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ACTA Nº27. 

n r.;ontevideo a los veintiseis dias del mes d e Febrero ful a ~o 

mil novecientos cuarenta y ires, en el sal6n de sesiones de la 

Comi s ión l • de Turismo, se reune el Comité jecu ti vo - de Fiestas , 

, siendo la.s diez y nueve y tre inta hs ., bajo la Bres i dencia del 

Sr. Ar q. Gonzalo Va zquez Bnrrie re y la Secretaria el s r. Juan 

Ca}cagn9 , con la as istencia de los Srs. l' iembros, J ng . salvador 

1.:-a sson, Don Al fredo I,ambog lia de l as Ca rreras y Don- omo.n Laba t , 

fa l tan con licenci a los Srs. Juan Carlos thabe, Césa r Pesce 

Cast ro y E . r'.ario Peyrot . -------------------=---

- ...:. l ' Sr . Ing . Masson p1·esenta dos partes diarios referente al 

estado en que se enc uentra l a confe cc i ón de los artefactos de 

ilwninac ión de carnaval que ejecuta el Sr . Lui s yol y que dice 

as í:- "Día 25 de Febrero d e 1943 . - Re sta hoy se han entregado l a s 

siguientes a rtefactos :- 17 adornos incompletos con solQJJ1ente la 

parte de la bóveda superior, 9 mascarones formando el motivo cen-

tral de los adornos , 15 sopor t es de los faroles a gas. - Po.ra 

completar l os 17 adornos antes citados, faltan, por consiguiente, 

.19 sopor~es de los faroles de gas y 8 mascarones .- rometieron 

entregar m ñan 10 ado rnos ~s." - - - - - - -

Se h notado una mejora en el ritmo de entrega de losoo.ornos , - -

"Dí a 26 de Febrero de 1943 .- n~sta el di de hoy, se entreg r n 

20 adornos incompleto s formados únicamente por 1 s bóvedas; 14 

miascarone s de la fi .ur¡¡ central y 35 soportes de loo faroles .

Faltan para completar los 20 dorn s, 6 mase rones y 5 surtes. 

// 



¡ 

// Se habia prometido entrega r ep. el clia d.e hoy 10 adornos y 

hasta la hora 12 se hab í an entregado s olamente 3 ; por cons i guien -

te Ja marcha en l a entrega de lo_s adornos ha s ufri do nuevamente 

una demora . "- -• Se resue lve pasar not p al Sr. Fay~l comunican-

dole el descacuerdo a l fi~l cumplimiento del cont rato .-

- La Presidencia dá cuenta de una conver saé.i6n manten.ida con_ el 

Sr. Sape ll1 contrati sta del servic io de alto-pa rlantes a coloca r-

, se en la Av . 18 de Julio - r eferente a ciar l a exclusivid¡id para 

f/trasmitir los programas musica l es b~ila ble s del SODRE .al es-

p:3.cio , con propaganda comercia l quién -ofrece al Comité el 50,o 

de los avisos que consi guiera y para mayor seguridad tendríamos 

a la vista los ro tratos respectivos 6 en la far~ que indicará 

el Comite , - y l e asegur ó que ree 5010 seri a más o menos ,;,,500.00 , 

lo que la Mesa considera muy apr eciable por sen un r e curso más.-

- El Sr . Calcagno manifiesta que ha estudiado el cos to del medio-

ere cortejo a sacarse en Carnava l y _que adn s iendo as1 llega a 

la cantidad de $9.000 más o menos,entra eh , gr ande s cons i derac io

nes y finalmente ,propone s uprimir el Cortejo , y hac3r un.a entra-

da de Carnaval con la Char~ga , on el Uaich Coach y la Carroza , 

propiedad estos del Comité, saca:r mascarones ,etc., lo que impar-

ta~1a un gasto de y4.000.oo m,s o menos, si ésta f6rraula fuera 

aceptada habr1a un ahorro de 5.000 m,s o menos y entonces, pro

pondr1a variar el cont rato don la Casa Sapelli en e 1 sentido de 

no pasar avisos por intermedio de los alto-parlantes r colocarse 

en la Avda. 18 de Julio y pegar lo que solicita en la propuesta 

// 
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·proposición por estar seguro que los demá s miembros estar{m de 

ac ue rdo con él pues es muv molesto pasarse la noche oyendo rren cio-

ne s buenas 6 malas , pero de cualquier ma nera muy aburrida s, - r.-

,centrándose el Sr. Sapelli en l a s Of icina s del Comit é por haber

se firmado recién el contra to del servicio de alto- p~rlant es en 

l a vda.18 de J ulio, .se le invita a pasar a Sal a .- El Sr. Presi -

dente exnlica al Sr. Sapell i l a f órmula de variar el cont r ato fir-

•mado o s eo.,no pi.sa r avisos y abonar la sumad e .,,:,950 .00. - Despué s 

de una l a r ga deliber~ción se pone a votación la fórmula de no pa-

<· a r av iso s en la Avda.18 de JuJ, o y pago. r l a cantid ad de 1. 450. 00 

(mil cuatro cientos cincuenta pesos) a la Casa Sa:pel l i , quedando 

compr omet ida dicha firma 0. irradi a r al espacio los bailables del 

S"DRE con av isos que l a dar1a el Comité siempre que este lo juz-

gue conveniente ,- nesult1mdo afirmativa .- - - . - - - - - - -

El Sr. Presidente deja constancia de sud esacuerdo con la resolu-

ción adopt ada por cons id erar muy conveniente la fó r mula del cnntra-

to firmad o hace br eves momentos, desde que no significaba para el 

Comité ninguna eroga ción y por el contrario exist1a la posibilidad 

de obtener recursos en una suma de Jeoo.oo (quinientos pe sos) o 

- El Ing. lasson deja const ncia da que no es partidario de la 

trasmisión de avisos extensos y continuados en el desarrollo del 

corso ni menos en el SODRE, porque quita calidad a es:¡:ectá.culos 

sobre todo cuando son or nizados por Instituciones Oficiales, // 



//tanto má s, en estas circunstancias cuando la economía obtenida 

en los ga stos mot ivados por reducci6n del Cortejo debe habe r ru:; 

bro sufi ci ente para ha cer frente a esta nueva erogación.----
- Se u pr ueba contratar e 1 Sr. Gavioli como cantor de l os ba iles 

que se rea liza r án en el Sodre,abonGndosele $22 .00 (ve i ntidos pe

sos) por noche.-------------------------
- Se ap rueba l a ffomula propuesta por el Sr. ~Calcagno par a el 

Cor tejo Carna vale s eo.- ------------''------------
- No sieno.o pa r a más se s i endo l a s_ veint iuna h~ . 

Vazquez .Barriere 

President e . 

Pre s ident e . 
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